

IONEWS

Imprensa Oficial

ERRATA

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição nº 2.511, de 18 de janeiro de 2023.

No anexo 2 - Tabela de Preços, da Resolução n.º 01, de 18 de janeiro de 2023, onde se lê:

N	PRODUTO	UNIDADE DE MEDIDA	PREÇO
36	MILHO	KG	R\$ 2,58

Leia-se:

N	PRODUTO	UNIDADE DE MEDIDA	PREÇO
36	MILHO	KG	R\$ 6,00

A retificação deu-se em razão do valor anteriormente publicado estar defasado e em desacordo com o preço médio de mercado referente ao produto MILHO, sendo assim, foi retificado o valor do MILHO para R\$ 6,00 (seis reais) o KG, conforme a tabela de preço publicado no Programa de Aquisição de Alimentos Municipal, referente a Chamada Pública n.º 03/2022 - Processo n.º 12.736/2022.

No anexo 2 - Tabela de Preços, da Resolução n.º 01, de 18 de janeiro de 2023, a previsão de recebimento do produto MORANGO foi publicada erroneamente, tendo em vista que o morango não é produzido em nossa região, logo, deve ser desconsiderado como produto integrante a ser recebido por este programa.

Corumbá/MS, 27 de janeiro 2023.

CÁSSIO AUGUSTO DA COSTA MARQUES

Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico e Sustentável

Portaria "P" nº 08 de 01/01/2021

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 668e0ebf

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>